

体育中心场馆春节假期免费开放

2月9日至12日 还免收停车费

本报讯（达州日报社全媒体见习记者 何龙 李梦真）新春佳节即将来临，为推动全市全民健身活动开展，丰富群众节日文化体育生活，2月9日至2月17日春节期间，市体育中心体育馆、体育场、全民健身中心（训练馆）、网球场将分时段免费对外开放。2月9日至12日，市体育中心所有停车位免收停车费。

据悉，此次春节期间体育中心免费开放的全民健身场地包括市体育场、市体育馆、全民健身中心（训练馆）以及网球场。除夕当天开放时间为8时到12时，下午、晚上将闭馆；其余时间每天8时到12时，14时到21时对外开放。体育馆、全民健身中心（训练馆）、网球场2月10日—12日8时到12时、14时—18时，2月13日—15日8时—

12时、14时—21时对外开放。

市体育中心工作人员表示，开展免费开放惠民活动，是为了践行市体育中心以人为本的服务理念，同时，推动全民健身运动深入开展。在这个喜庆祥和的节日里，欢迎市民一起走进市体育中心，用运动的方式迎接新的一年，为健康、快乐的新年注入活力。

达州晚报

我帮你

民生热线

04

星期五

2024年2月2日

2382258

□主编：杨波
□编辑：李天戈
□美编：李天戈

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注掌上达州APP。



掌上达州

国网达州城区供电公司： 1月不停电作业创新高

本报讯（达州日报社通讯员 王鸿基）今年1月开始，国网达州城区供电公司按照迎峰度冬期间电力保供要求，把不停电作业作为提高供电可靠性、提升优质服务水平的重要途径。在不停电作业中大力创新工作方法思路，不断提升带电作业能力，将不停电作业与配网施工、故障报修、业扩新装、隐患消缺等工作有机结合，最大限度减少停电时限、次数，全面推动不停电作业常态化开展，持续改善电力用户体验，推动电力服务升级。

据了解，国网达州城区供电公司目前已经能够满足一、二、三类共计27项配网不停电作业需求，作业范围覆盖达州主城区及公司下辖的8个县级供电分公司。截至1月31日，国网达州城区供电公司当月开展不停电作业累计达26次，减少用户停电2800时·户，多供电量42万千瓦时，不停电作业创历年同期新高，较历年1月最高次数增长160%。



工作人员正在作业

通知

各有关债权人：
四川省荣么么商贸有限公司农产品初加工（熏腊肉）项目部即将清算裁撤，书面公告已送达相关债权人，现再次登报通知，请相关债权人自本公告见报之日起15日内提供有关凭据申报债权，逾期将按相关规定处理。

负责人：汪密 联系电话：13982822579
特此通知

四川省荣么么商贸有限公司
2024年2月1日

民生热线帮你问

2382258

达州日报社全媒体见习记者 罗丁山

如何整治农村乱办酒席之风？

开江县居民郑先生：目前，开江县农村乱办酒席现象十分普遍，对老百姓造成了不小的经济压力。我想问一下，如何整治农村乱办酒席之风？

开江县乡村振兴局回复：一是县纪委监委2022年7月转发了《达州市开展党员干部及公职人员大操大办婚丧喜庆事宜突出问题专项治理工作方案的通知》，从对象范围、制度规范、纪律规定、监督检查、问责追究五个方面对党员干部及公职人员办理婚丧喜庆事宜进行了规范；二是县乡村振兴局等9部门2022年12月出台了《关于印发开江县开展高价彩礼、大操大办等农村移风易俗重点领域突出问题实施方案的通知》；2024年1月出台了《关于春节期间加强高价彩礼、大操大办等农村移风易俗专项治理工作的函》，要求各乡镇（街道）积极作为，落实责任，整合资源，形成合力，抓好婚嫁彩礼过高、婚丧事宜大操大办，以及借乔迁、满月、升学、开业、入伍、就业等各类巧立名目收礼性宴请“陋习”的整治；三是县民政局指导各村（社区）建立完善了红白理事会并完善了村规民约（居民公约），将抵制高价彩礼、提倡喜事新办、白事简办纳入村规民约，对村民办酒宴问题进行了规范。四是开江县市场监管局依

托智慧监管手段，利用农村“田城坝坝宴”微信小程序，对农村群众“坝坝宴”申报程序、申报条件和监督措施进行完善和规范；五是各乡镇（街道）、村（社区），利用春节期间返乡人员增多的契机通过LED循环播放、“川善治”、悬挂标语、农村广播、流动车辆大喇叭等方式广泛开展宣传，营造良好氛围。

而在中国传统文化中，“宴席”被视为重要社交活动之一，婚丧嫁娶等社交活动中举办酒席是常见的事情。然而，随着社会经济的发展，一些“情、钱”错位的现象发生，催生“你办我办大家办”的畸形经济收入理念，给群众带来沉重的经济负担。经查阅，目前未有明确禁止群众滥办酒席的法律法规规章。对违规滥办酒席的处罚，主要参考纪检部门对党员干部及公职人员管理的纪律规定、食品安全法和村规民约（居民公约）等进行规范约束。

接下来我们将坚持把发挥群众主体作用摆在首要位置，创新方式方法，利用红白理事会、村民公约、积分制等手段，加大对村民酒席办理的管理和约束。同时党员干部带头引领，树立正确的价值导向，形成自觉抵制滥办酒席的良好氛围。

渠县的大学城项目何时能复工？

渠县居民张先生：渠县的大学城项目已经停工1年了。我想问一下，该项目何时才能复工？渠县教育和科学技术局回

复：经核实，达州应用职业技术学院已停工1年，该项目计划于2024年春节后复工。

《四川渠县经济开发区规划(2023-2035)环境影响报告书》征求意见稿公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》等有关规定，现对《四川渠县经济开发区规划(2023-2035)环境影响报告书》(征求意见稿)进行登报公示。

征求公众意见的范围和主要事项：征求公众意见的范围主要为规划区所涉区域的居民、企事业单位、社会团体对本规划环境影响有关的意见。

征求意见稿查阅方式：电子版详见 <http://www.quxian.gov.cn/xxgk-show-54082.html>，纸质版可至规划编制机关办公地点查阅。

公众提出意见的起止时间及方

式：2024年1月22日至2月2日，可在公示网址处下载公众意见表后，通过用信件、电子邮件等方式反映与环境影响有关的意见或建议。提交意见时，请提供有效的联系方式。

规划编制机关联系方式：规划编制机关：四川渠县经济开发区管理委员会

通讯地址：达州市渠县合力镇宝都大道中段1009号

联系人：李先生
电话：13568189778

邮箱：554708011@qq.com
2024年2月2日

达州市达川区沙滩河水库枢纽除险加固工程环境影响评价第二次公示

环境影响报告书(征求意见稿)全文的网络链接(附公众意见表):<https://www.alipan.com/s/BWJmHuSaWA>(提取码:7od7)。

查阅纸质报告书的方式和途径:主体单位达州市远硕实业有限公司项目负责人龙老师(联系方式:15182853855)或环评机构成都维清环保科技有限公司项目编制人员陈先生(电话:15328226785,邮箱:601580871@qq.com)。

本项目周围可能影响区域范围:达川区沙滩河水库及附近区域、堡子镇、

七孔村、米城乡、王家坪村、福胜村等。

公众可以通过上述所列联系方式,通过电话、发传真、信函或电子邮件等方式,以书面形式与建设单位或评价单位取得联系,查看简本表达自己的意见和建议。

本公示时间:2024年2月1日—2024年2月19日

发表意见的公众请注明发表日期、真实姓名和联系方式及身份信息,以便根据需要反馈。

达州市远硕实业有限公司
2024年2月2日